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AGENT GREEK
ΑΠΟΣΤΟΛΗ      
Ο Παναθηναϊκός έχει πλέον και τον Χουάνκαρ στη διάθεσή του. Καλό 
αυτό για τον Γιοβάνοβιτς που για 20 και ημέρες στερήθηκε τον, εν 
δυνάμει, βασικό του αριστερό μπακ. Μετά τα όσα έγιναν στο ντέρμπι 
με τον Ολυμπιακό.
Ο Χουάνκαρ μπήκε στις προπονήσεις, είναι και το διάστημα τέτοιο που 
δεν υπάρχει αγώνας, επομένως θα μπορέσει να προπονηθεί έτσι 
όπως θέλει και ο ίδιος και το σταφ.
Το ζήτημα είναι τι θα γίνει στο σημαντικό ματς με τον Άρη την επόμενη 
Κυριακή (26/11, 20:30). Ο Παναθηναϊκός πάει στη Θεσσαλονίκη για 
να παίξει μάλλον το πιο απαιτητικό από μια σειρά αγώνων που έχει 
για την Stoiximan Super League.
Αν η ομάδα του Γιοβάνοβιτς περάσει με νίκη και από τον Άρη θα έχει 
στείλει σαφέστατο μήνυμα τη δεδομένη χρονική στιγμή.
Ο Μλαντένοβιτς με τα συν και τα πλην του έχει καταφέρει να γεμίσει 
σχετικά τη θέση. Είναι αριστερός μπακ που τον βλέπει κάποιος και 
σίγουρα νιώθει ότι είναι σε θέση να είναι σε ρόστερ ομάδας με στόχων.
Η λογική λέει πως αν και ακόμα το ματς απέχει σε χρονικό διάστημα, 
ο Χουάνκαρ θα είναι στην αποστολή αλλά για βασικός μάλλον δεν.
Πάντως, σίγουρα θα επιστρέψει σε κάποιο από τα επόμενα ματς μια και 
υπάρχει και το Europa League και γενικά το πρόγραμμα είναι απαιτητικό.
Για τον Γιοβάνοβιτς η επιστροφή του Χουάνκαρ ήταν καλά νέα.

ΔΕ ΘΑ
ΣΚΑΣΟΥΝ   
Ο Ολυμπιακός τον έφερε με πολλές περγαμηνές το καλοκαίρι. Είχε 
ακουστεί και τον περασμένο χειμώνα, τελικά η μεταγραφή του Γκουστάβο 
Σκάρπα έγινε τη φετινή σεζόν με δανεισμό από τη Νότιγχαμ.
Τις τελευταίες ημέρες είναι σχεδόν δεκάδες οι αναφορές για προτάσεις 
από τη Βραζιλία και μάλιστα με πολλά χρήματα. Κάτι που τον έχει φέρει 
σε πρώτο πλάνο εν όψει Ιανουαρίου. Τι θα γίνει δηλαδή αν θα φύγει ή 
θα μείνει.
Ο Σκάρπα φαινόταν πως θα προσπαθούσε να διαγράψει μια πορεία 
στο ευρωπαϊκό ποδόσφαιρο αλλά προς το παρόν δεν έχει αφήσει το 
αποτύπωμά του. Ούτε στην Αγγλία ούτε στην Ελλάδα.
Είναι φορές που το ταλέντο του φαίνεται μέσα στο γήπεδο αλλά σα να του 
λείπει η ένταση ή η ταχύτητα που απαιτείται για το ευρωπαϊκό ποδόσφαιρο, 
που είναι διαφορετικό από αυτό που παίζεται στη Βραζιλία.
Ο Ολυμπιακός το ζήτημα είναι πως δε θα έχει και τεράστιο ζήτημα αν τελικά 
υπάρξει deal ανάμεσα σε κάποια ομάδα από τη Βραζιλία και τη Νότιγχαμ.
Θα δημιουργηθεί ένα ποσοτικό ζήτημα στο ρόστερ αλλά επί της ουσίας 
δεν μπορεί να πει κάποιος πως το αγωνιστικό πλάνο του Μαρτίνεθ θα 
πάθει και μεγάλη ζημιά.
Ο Ολυμπιακός περιμένει τις εξελίξεις αλλά το ζήτημα είναι τι θα κάνει 
περισσότερο με τις δικές του κινήσεις μεταγραφικά. Εκεί έχει πέσει το 
βάρος δηλαδή. Για στόπερ, χαφ, εξτρέμ ή μπορεί και φορ.
Τώρα τι θα γίνει με τον Σκάρπα δεν μπορεί να πει κάποιος πως είναι και 
προτεραιότητα.
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AGENT GREEK

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ     
Ο Γιάννης Κωνσταντέλιας είναι σημείο αναφοράς. Και πρέπει να είναι χωρίς 
φυσικά τα όποια όρια υπερβολής. Ο άσος του ΠΑΟΚ θα γίνει 21 τον Μάρτιο 
και είναι σε μια ηλικία που στην Ευρώπη ο παίκτης υπολογίζεται 100% από τις 
ομάδες που αγωνίζεται. Είτε το κλαμπ είτε την Εθνική.
Με τα υπέρ του και τα κατά του, ο Κωνσταντέλιας είναι one of a kind. Τα τεχνικά 
του χαρακτηριστικά είναι άκρως εντυπωσιακά, δεν χρειάζονται και πολλά 
σχόλια για αυτό.
Η ποδοσφαιρική του ευφυΐα χαρίζει ωραίες στιγμές στους αγώνες του ΠΑΟΚ 
και κάτι αντίστοιχο θα πρέπει να γίνεται και με την Εθνική ομάδα.
Σύμφωνοι, έχει τα αγωνιστικά του ζητήματα. Τακτικά ακόμα φαίνεται να 
υπολείπεται αλλά αν δεν παίξει πως θα μάθει. Αν δεν μπει μέσα στο γήπεδο 
πως θα προσπαθήσει ο προπονητής να τον βάλει στο αγωνιστικό καλούπι που 
θέλει.
Τέτοιους παίκτες βέβαια η ιστορία έχει δείξει πως είναι καλύτερο να τους 
δίνεται η όποια ελευθερία κινήσεων. Βγαίνει προς όφελος τόσο της ομάδας όσο 
και του ίδιου του ποδοσφαιριστή. Ο Κωνσταντέλιας φαίνεται πως θα ξεκινήσει 
στο σημερινό φιλικό παιχνίδι της Εθνικής με τη Νέα Ζηλανδία (17/11, 19:00).
Καιρός ήταν, επιτέλους.  Ο νεαρός άσος πρέπει να παίζει. Όπως πρέπει να 
είναι στην Εθνική και ο Φορτούνης. Τα υπόλοιπα είναι επιχειρήματα που δεν 
μπορούν να σταθούν ποδοσφαιρικά.
Ο Πογέτ είναι υπό πίεση. Έβαλε τον εαυτό του σε αυτό το πλαίσιο με όσα είπε 
και όσα ακολούθησαν. Αν αυτό επηρεάσει αγωνιστικά την Εθνική θα φανεί.

ΣΧΕΔΟΝ
ΑΠΙΘΑΝΟ 
Η ΑΕΚ δε θα είναι και ιδιαίτερα ενεργή στο μεταγραφικό παζάρι του Ιανουαρίου. 
Γνωστό αυτό. Άλλωστε, έχει αναλυθεί πολλάκις η στρατηγική πάνω στην 
οποία βασίζεται ο Αλμέιδα και δε χωρούν πολλές αλλαγές στο ρόστερ.
Το βασικό θέμα συζήτησης φυσικά και είναι τι θα γίνει με τον αριστερό μπακ. 
Ο Πήλιος έχει μπει στο rotation όντως αλλά η λογική λέει πως η ΑΕΚ θα 
το ψάξει να βρεθεί παίκτης που μπορεί να παίξει βασικός. Όχι μόνο μετά 
τον Ιανουάριο αλλά και για την επόμενη σεζόν.
Εσωτερικά υπάρχουν λύσεις, όπως π.χ. ο Ελίασον αλλά έτσι δε βγαίνει 
εύκολα μια χρονιά. Με ημίμετρα δηλαδή. Αν και αυτό μάλλον είναι κάτι που 
δεν ενστερνίζεται ο Αλμέιδα.
Πάντως, αυτό που φαίνεται σχεδόν απίθανο είναι να κάνει κίνηση η ΑΕΚ 
για παίκτη σε άλλη θέση. Ο Αλμέιδα δε φαίνεται να προσανατολίζεται για 
κάποια προσθήκη σε άλλο σημείο του γηπέδου.
Αν προστεθεί εξάλλου και ο Φερνάντες όταν με το καλό επιστρέψει από 
το σοβαρό τραυματισμό του, τότε θα υπάρχει συν μία λύση από τη μέση και 
μπροστά.
Η ΑΕΚ το είχε ψάξει το καλοκαίρι για έναν παίκτη στα χαφ αλλά τελικά δεν 
έγινε κίνηση με αποτέλεσμα κάτι να ψιθυριζόταν και για τον Γενάρη.
Δε φαίνεται όμως να κερδίζει έδαφος κι αυτό.
Ο Αλμέιδα εξάλλου με Σιμάνσκι, Γιόνσον, Γαλανόπουλο, Μάνταλο συν τον 
Πινέδα μάλλον νιώθει ok και για αυτό το σημείο του γηπέδου.
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Η αισιοδοξία που υπάρχει στον Άρη για τη συνέχεια αποτυπώθηκε 
σε δηλώσεις του Μορόν στο ARIS FC TV: «Θα μπορούσαμε να είχαμε 
πετύχει περισσότερες νίκες. Βλέπω τις δυνατότητες της ομάδας και 
θεωρώ ότι σίγουρα μπορούμε να βελτιωθούμε. Είμαι πεπεισμένος. 
Όπως στην αρχή της σεζόν, έτσι και με κάποια παιχνίδια στην έδρα 
μας, χάσαμε σημαντικούς βαθμούς. Τα πράγματα δεν ήταν καλά για 
εμάς. Απλά θα πρέπει να μην ξεχνάμε ότι είμαστε μια καινούργια 
ομάδα και είχαμε πάρα πολλές ατυχίες». 

Τον Ματίας Αλμέιδα με την εθνική Αργεντινής συνέδεσαν για κάποιο λόγο στην 
πατρίδα του σε ένα σενάριο που δεν μπορεί να είναι άμεσο στον ορίζοντα. Ο Σκα-
λόνι άλλωστε οδήγησε την εθνική ομάδα της χώρας στην κατάκτηση του Μου-
ντιάλ. Έτσι ο Αλμέιδα όταν ρωτήθηκε, απάντησε στο Direct TV Sports: ««Σε ένα 
μήνα θα γίνω 50 χρονών. Νομίζω ότι η ομάδα της Αργεντινής έχει προπονη-
τή. Είμαι καλά εδώ που είμαι, ζω στο παρόν και δεν σκέφτομαι πολύ τι θα γίνει 
στο μέλλον. Έχω ενέργεια για το «τώρα» και θέλω να το κάνω καλά. Τώρα αν 
ανοίξουν πόρτες στην Αργεντινή, εδώ έχω συμβόλαιο για άλλα 4 χρόνια»

Ο Γιάννης Παπαδημητρίου φαίνεται πως θα βρεθεί άμεσα στο εξωτε-
ρικό προκειμένου να έχει επαφές με μεταγραφικό στόχο του Πανα-
θηναϊκού. Το ταξίδι λογίζεται για κεντρικό αμυντικό που είναι η θέση 
που η ομάδα του Γιοβάνοβιτς θα κάνει κίνηση τον Ιανουάριο. Μάλιστα 
αναμένεται να είναι και η μοναδική μεταγραφική στόχευση του Πανα-
θηναϊκού μια και στις υπόλοιπες θέσεις, ο προπονητής φαίνεται να 
είναι καλυμμένος με τους παίκτες που έχει ακόμα και αν υπάρξουν 
αποχωρήσεις.  

Στην αναζήτηση κεντρικού αμυντικού φαίνεται πως έχει στραφεί κυ-
ρίως ο Ολυμπιακός. Όλα είναι ανοικτά για χαφ (πιθανότερο) ή ακό-
μα και για εξτρέμ ή φορ. Αλλά το ζήτημα του στόπερ είναι αυτό που 
φαίνεται πως βρίσκεται στην πρώτη γραμμή. Ο Κορδόν έχει αρχίσει 
τις επαφές με παίκτες που είναι στη λίστα και δε θα πρέπει να απο-
κλειστεί κάποια λύση με ποδοσφαιριστή ακόμα και από την Αργεντι-
νή. Παρόλα αυτά θα είναι ζητούμενο να έχει κοινοτικό διαβατήριο μια 
και ο Ολυμπιακός έχει ήδη 6 ξένους στο ρόστερ του.

Στην αναμονή είναι στον ΠΑΟΚ για το τι θα γίνει με το παιχνίδι κόντρα στον Παν-
σερραϊκό την αγωνιστική που έρχεται. Το ματς ήταν να διεξαχθεί στις Σέρρες την 
Κυριακή 26/11 αλλά υπάρχει θέμα με το γήπεδο. Φαίνεται πως οι εργασίες που 
γίνονται εκεί δε θα είναι on time, με αποτέλεσμα αυτό που εξετάζεται είναι αλλα-
γή της έδρας. Δηλαδή να γίνει το παιχνίδι στην Τούμπα και στο δεύτερο γύρο να 
παίξει ο ΠΑΟΚ στις Σέρρες.Αν συμβεί πάντως αυτό, τότε ο αγώνας θα πρέπει να 
γίνει Σάββατο, μια μέρα πριν μια και την Κυριακή στη Θεσσαλονίκη, ο Άρης υπο-
δέχεται τον Παναθηναϊκό και η Αστυνομία δε θα δώσει το ok να γίνουν δύο ματς 
Κυριακή. Λογικό.  
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EURO 2024 21:45
ΑΓΓΛΙΑ-ΜΑΛΤΑ OVER 1,5 ΗΜΙΧ. 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΔΥΟ ΓΡΗΓΟΡΑ ΓΚΟΛ
Η Αγγλία εξασφάλισε την πρόκριση και παίζει πλέον χωρίς κα-
νένα άγχος.
Κόντρα στη Μάλτα θα παραταχθεί επιθετικά με στόχο να προ-
σφέρει γκολ και θέαμα στο ένθερμο κοινό της.
Σάκος του μποξ στον όμιλο η Μάλτα θα κλείσει την παρουσία της 
χωρίς κανέναν βαθμό.

EURO 2024 21:45
ΙΤΑΛΙΑ-Β.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ OVER 2,75 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Κατάμεστο αναμένεται το Ολίμπικο σήμερα για να δώσει ώθη-
ση στη Σκουάντρα Ατζούρα που θέλει μόνο την νίκη.
Οι Ιταλοί δεν έχουν περιθώρια πρέπει να κερδίσουν σήμερα για 
να τα παίξουν όλα στο τελικό πρόκρισης με την Ουκρανία.
Χωρίς ελπίδες οι φιλοξενούμενοι θα παίξουν μόνο για το γόη-
τρο  θέλοντας να κάνουν την έκπληξη όπως στο πρώτο παιχνίδι.

EURO 2024 17:00
ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ-ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ OVER 10,5 ΚΟΡΝΕΡ 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΚΟΡΝΕΡ
Ζωντανό στη μάχη της πρόκρισης το Καζακστάν πιθανόν με 2/2 
να βρεθεί στη τελική φάση για πρώτη φορά.
Πριν τον τελικό με την Σλοβενία θα υποδεχθεί το άσημο Σαν Μα-
ρίνο για να κάνει μια καλή προπόνηση.

EURO 2024 21:45
ΠΟΛΩΝΙΑ-ΤΣΕΧΙΑ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ 
´Εβαλε τα χέρια της και έβγαλε τα μάτια της η Πολωνία με την 
πρόκριση πλέον να έχει ζορίσει αρκετά.
Οι Πολωνοί θέλουν νίκη σήμερα και μετά ένα συνδυασμό απο-
τελεσμάτων για να βρεθούν στα τελικά.
Οι Τσέχοι θα παίξουν για δύο αποτελέσματα και σίγουρα θα πάνε 
το ματς στη δύναμη.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:45
ΠΑΡΤΙΖΑΝ-ΑΛΜΠΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ OVER 166,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Η άμυνα πλήγωσε ξανά την Παρτιζάν στο Μόναχο με συνέπεια 
να έρθει η ήττα.
Οι Σέρβοι πάντως ποντάρουν πολλά στην έδρα τους και κόντρα 
στην Άλμπα το ροζ φύλλο επιβάλλεται.
Κακή εντός έδρας ήττα υπέστη η ́ Αλμπα απο την Βιλερμπάν πα-
ραμένοντας έτσι στη τελευταία θέση.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:15
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΒΙΡΤΟΥΣ ΜΠΟΛΟΝΙΑ 2 +5,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ
Έστω και στο τέλος ο Παναθηναϊκός ξεπέρασε το εμπόδιο της 
Ζάλγκιρις με τον Μήτογλου να είναι ξανά ο πρωταγωνιστής.
Την Βίρτους του Μπιάνκι θα υποδεχθεί σήμερα με την Ιταλική 
ομάδα να είναι η ευχάριστη έκπληξη της διοργάνωσης μέχρι 
στιγμής.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 
ΠΑΙΧΤΕΣ ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ 
ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΜΕ 
ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ, BET 
BUILDER, AUTO & PARTIAL CASH 
OUT ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ    
 
Η αντίστροφη μέτρηση ξεκίνησε για την ολοκλήρωση των 
προκριματικών του Euro 2024. Οι 2 τελευταίες αγωνιστικές 
των ομίλων διεξάγονται έως την Τρίτη.
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder που ικα-
νοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα για τα ματς των προκριματικών του Ευρωπαϊκού 
Πρωταθλήματος 2024.
Καθημερινά το Πάμε Στοίχημα προσφέρει προτεινόμενες 
αγορές με ενισχυμένες αποδόσεις. Για τους σημερινούς 
αγώνες προσφέρονται οι παρακάτω αγορές με ενισχυμέ-
νες αποδόσεις:
Δανία-Σλοβενία:
Σπόραρ να σκοράρει το πρώτο γκολ στον αγώνα.
Το πρώτο γκολ να επιτευχθεί στα πρώτα 30 λεπτά του αγώ-
να.
Σκορ αγώνα: 1-0, 2-0 ή 3-0.
Πολωνία-Τσεχία:
Το πρώτο γκολ να επιτευχθεί μετά τα πρώτα 30 λεπτά του 
αγώνα.
Hμίχρονο/Τελικό: Iσοπαλία/Πολωνία & Under 2,5.
Σκορ αγώνα: 2-1 ,3-1 ή 4-1.

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΕ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
 Ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις προσφέρονται στα ακόλουθα 
παιχνίδια:
Παρασκευή 17 Νοεμβρίου: Δανία-Σλοβενία (21:45), Ιταλί-
α-Βόρεια Μακεδονία (21:45), Πολωνία-Τσεχία (21:45). 
Σάββατο 18 Νοεμβρίου: Λετονία-Κροατία (19:00), Ολλανδί-
α-Ιρλανδία (21:45). 
Κυριακή 19 Νοεμβρίου: Σερβία-Βουλγαρία (16:00), Σουηδί-
α-Εσθονία (19:00). 
Δευτέρα 20 Νοεμβρίου: Βόρεια Μακεδονία-Αγγλία (21:45), 
Τσεχία-Μολδαβία (21:45). 
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ ανα-
νεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώτη φορά 
μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out μέσω του 
OPAPSTORE app όποια στιγμή  θέλεις.
 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΒΙΡΤΟΥΣ ΜΠΟΛΟΝΙΑ ΜΕ 
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ &  «AIR-BACK»* ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ
Στη Euroleague ο Παναθηναϊκός κυνηγάει σήμερα (21:15) 
στο ΟΑΚΑ την τρίτη σερί νίκη του κόντρα στη Βίρτους Μπολό-
νια. 
Το Πάμε στοίχημα προσφέρει τις παρακάτω στοιχηματικές 
επιλογές σε ενισχυμένες αποδόσεις για την σημερινή ανα-
μέτρηση:
Νικητής Παναθηναϊκός με διαφορά 1-5 πόντους.
Μήτογλου πρώτος σκόρερ αγώνα.
1η περίοδος με το υψηλότερο σκορ.
Πολλές είναι οι στοιχηματικές επιλογές που έχουν οι παί-
κτες του Πάμε Στοίχημα για τα ποντάρουν στο παιχνίδι του 
Παναθηναϊκού με τη Βίρτους, μεταξύ άλλων, για την ομά-
δα με τους περισσότερους πόντους σε μία περίοδο, το αν 
ο αγώνας θα πάει στην παράταση, τα εύστοχα τρίποντα, την 
πρώτη κατοχή μπάλας στον αγώνα, τον πρώτο πόντο του 
αγώνα, τον πρώτο σκόρερ, το σύνολο των πόντων, τους 
Over/Under πόντους παικτών.
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει την ενέργεια «Air-Back»* για 
τον αγώνα Παναθηναϊκός-Βίρτους Μπολόνια.

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. 
Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτο-
μα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους 
εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 
ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

ΟΛΙΚΗ
ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ

Εννιά φορές να πέσεις, δέκα να σηκωθείς. Ο Ολυμπιακός αρνείται να χάσει, αρνείται να 
παραδοθεί, αρνείται να μην διεκδικήσει αυτά που του αναλογούν. Παρά το γεγονός πως 
σε ένα ακόμα παιχνίδι έπαιξε χωρίς παίκτες κομβικούς στον σχεδιασμό και όχι μόνο. 
Μιλουτίνοφ και Γκος ήταν οι παίκτες για τους οποίους ο Γιώργος Μπαρτζώκας διαρρήγνυε 
τα ιμάτιά του για να έρθουν. Μόνο αυτοί, στο δικό του μυαλό, έφταναν και περίσσευαν σε 
πρώτη φάση για να αντικατασταθούν οι Σλούκας και Βεζένκοφ. Αυτοί ήταν εκτός.
Με άλλα λόγια, η κατάσταση ήταν κάτι παραπάνω από δύσκολη για την ομάδα του Πειραιά. 
Ο δε Ερυθρός Αστέρας ερχόταν από μια εντυπωσιακή επικράτηση επί της Φενέρ. Η ομάδα 
του Γιάννη Σφαιρόπουλου προηγήθηκε με οκτώ (31-39), ενώ στο τέλος επέστρεψε σε ένα 
ματς που έμοιαζε (και ήταν) χαμένο. Δείγμα του Έλληνα τεχνικού που δεν παρατάει τίποτε. 
Ο Ολυμπιακός κέρδισε, όπως το περιμέναμε τελικά, δύσκολα. Κέρδισε. Αναφέραμε στην 
επικράτηση του Παναθηναϊκού για τη Ζαλγκίρις την αξία της νίκης. Ασφαλώς αυτή μετράει 
για όλες τις ομάδες της Ευρωλίγκας και για τον Ολυμπιακό.
Ειδικά για τους «ερυθρόλευκους» που την ερχόμενη εβδομάδα είναι πιθανό να έχουν 
έναν και μόνο απόντα: τον Γκος. Σπάνιο φαινόμενο για την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο, 
αλλά μοιάζει το επικρατέστερο σενάριο. Από όλη αυτή τη διαδικασία, με τους τραυματίας, ο 
Ολυμπιακός είναι στο 5-4 στις νίκες του. Μάλιστα, οι δύο που πέτυχε με Μακάμπι (εκτός) 
και Ερυθρό (εντός) πέρυσι που τερμάτισε πρώτος στην κανονική διάρκεια, δεν ήρθαν. 
Ας το κρατήσουμε κι αυτό. Όπως και το γεγονός πως έγινε μια ολική επαναφορά. Την 
ερχόμενη εβδομάδα αυτή μπορεί να επικυρωθεί ακόμα πιο εμφατικά.  


